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FTBO, FTBF, algébre des schémas (d’aprés CCP PSI 2007)
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Question : Déterminer en fonction de H1 et H2, |’expression de F1(p) o)’
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FTBO, FTBF, algébre des schémas (d’aprés Mines-Ponts MP 2019)
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Question : Déterminer la fonction de transfert de la boucle dynamique Fpyy(p) = 9210) o fonction des fonctions de

U(p)
transfert (K4, H,, H,, H3, H,, Hs et Hy) des paramétres (S et d) .

On donnera le résultat sous la forme suivante, ou l’on précisera les expressions de A et B :

A.B.H,(p).Ksq
1+ A.He¢(p)[Hs(p) — B.H,(p)]

Fpyn(p) =

MP-MP* 1/1 Lycée Thiers




